
Chyby ve skriptech

Lineárńı algebra 1

• str. 13 – sloupcem
”
pravých stran (př́ıpadně pravou stranou)“ mı́sto

”
sloupcem pravé strany“

• str. 15 – v druhém řádku soustavy má být
”
b2n“ mı́sto

”
b1n“

• str. 66 řádek 5 – má být
”
~x2 = A−1~y2“ mı́sto

”
~x2 = A−1~y1“

• str. 66 a 67 – má být
”
xi, yi“ mı́sto

”
αi, βi“ v př́ıkladech

• str. 78 – ve větě 4.54 ve 4. bodě má být kerAP = Q

• str. 98 věta 6.8 – má být
”
vektory z W“ mı́sto

”
vektory z V “

• str. 109 řádek 14 – má být
”
odvozen od geometrického“ mı́sto

”
odvozen geometrického“

• str. 115 poznámka pod čarou – má být
”
Tuto d́ıru“ mı́sto

”
Tuto d́ıra“

• str. 123 poznámka pod čarou – ve výslovnosti má být
”
d lopital“ mı́sto

”
de lopital“

• str. 84 úkol 5.11 – je třeba přidat větu: A fakt, že zobrazeńı, které lineárńımu zobrazeńı
přǐrad́ı jeho matici v báźıch, je izomorfismus.
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